

原来,你一直耿耿于怀……

晓肖一直以为,自己和罗小安成了夫妻、有了爱情的结晶,过去的那个秘密、那道伤疤就不会被丈夫在意,可现实却挥动它那巨大的手掌,给了晓肖一记火辣辣的耳光。

A

从上学开始,我就喜欢看情感类的小说,常常幻想自己是书中的女主角,长大后也要谈一场轰轰烈烈的恋爱,找一位玉树临风的帅哥当自己的爱人。可现实却给了我一套组合拳,打得我现在都缓不过劲来。

高中,我的人生出现一个巨大拐点。由于年幼无知,我和校外一个无业小青年谈过一场恋爱,当时的我以为那就是爱情,像书中的女主角那样,为了爱义无反顾、敢于奉献。结果有一天,我发现自己意外怀孕了。事情一出,那个小青年就跑没影了。家里头如同被爆炸一般,闹得不可开交。

时至今日,我都记得父亲眼里布满血丝看我的那个眼神,那么失望,那么痛苦。在父亲的安排下,我去外地的医院拿掉了孩子,并且休学整整一个学期。对外宣称的理由是,我生病了需要在家中静养。

之后我也没回原来的学校上课,父亲把我送到邻县另一所高中念书。新的环境里没人认识我,我与原来的同学、朋友全部断掉联系,重新开始。更关键的是,姑姑家就在新学校边上,每天放学回家我不被允许在外逗留哪怕一分钟,必须准时准点回到姑姑家,吃饭、做功课、上床休息。

离开了原先熟悉的人和事,我性格越来越内向,学习成绩也日益下滑。历经一年复读和两次高考,我的成绩并不理想,只得草草进入一所职高院校,开启了所谓的“大学”时代。

B

在念职高三年时间里,我对于谈恋爱这个词是彻底不敢想了。平日上课,我只和同寝室的几个女生一道;到了周末,我就坐车回家,回家后我也只喜欢把自己关在房间里。或许是因为这孤僻的性格,班级里有什么活动,班长也会把我自动过滤掉,从不邀请我参加。

我一直以为这三年时光会很快混过去,没想到隔壁班一位男生小D对我发动了追求攻势。他给我写信说,第一次看到我是新生报到典礼,我在他左前方,当时我低着头,似乎有心事。第二次见我是在教室的走廊,我也是低着头,行色匆匆从他身边经过。第三次见我是在学校门口,那是周末,其他同学都开开心心结伴外出,唯独我一个人背个小包站在车站,等待公交车。小D说,他想跟我交朋友,想看看我内心深处到底是什么样子的。这封信,让我心动了,我也想跟正常的女生一样,能有个喜欢自己的男朋友,于是我把这封信揣在包里,带回了家。

整个周末,我就把自己锁在房间里,反复看着这封信想了很久。最后,我还是决定拒绝他,因为我一想到过去几年发生的,如噩梦一般的过往,自己的腿都会吓软了。我给小D回了一封信,婉绝了他的好意。把信交给小D后,我不敢看他的表情,一路小跑回了寝室,定下神来才发现自己的衣服都被汗水浸湿了。

C

毕业后,我回到父母身边,在他们的安排下进了一家私企当出纳,每天朝九晚五,赚着微薄的工资。工作两年,日子平淡如水,曾经发生的不愉快就如梦境一般,若隐若现。

父母看我生活基本安定了,就开始帮我安排相亲。见了几个相亲对象之后,我认识了罗小安。他文凭比我好、收入比我高,双方见了两面,他认为我是个老实的姑娘,希望能和我继续走下去。父母对于罗小安也挺满意,我就更没意见了,两个人很快就到了谈婚论嫁的阶段了。

婚前,我和罗小安去医院进行婚检。在此前一天晚上,经过激烈的思想斗争,我决定向罗小安坦白一部分真相。我告诉他,自己曾有过男朋友,让他别介意。或许是观察到我的神色很慌张,罗小安换了一副很和蔼的面孔,对我循循善诱,要我把过去的事情都告诉他,并表示不会在意。我相信了罗小安的保证,坦白了过去那一段不堪回首的过往。罗小安听后什么都没说,婚还是顺利结了。

之后几年,婚后生活也比较平静,我们也有了属于我们的孩子。我本以为,生活就会这样过下去。后来,罗小安去了市区工作,我们只有周末才能相聚。就在年前,罗小安突然回来跟我摊牌,说要跟我离婚,他另外找到了心上人,要我马上协议离婚。我和父母都惊呆了,苦苦相劝,还请来公公婆婆一起劝阻,可罗小安冷冷地甩下一句话:人家是黄花闺女,可你们的女儿是个什么货色,你们自己心里清楚。

这次没有结果的谈判后,罗小安就从家里搬了出去,直到现在都没有回过家。除了偶尔来看看女儿,其他时候他仿佛从我的生命里消失了。

编辑发言

没有爱情的婚姻,总是特别的脆弱。想要挽回,也总是特别的难。

年少无知时你犯了错,你若无夫妻名分,或许便可再无瓜葛。可现在,你们毕竟已有骨肉相连。所以最后能挽回的,只能寄希望于亲情。现在的你,多一点对家庭和孩子的付出,多一点对他的关心,或许他尚能有所感悟、“浪子回头”。

假使最后的最后,他还是无法释怀,你们还是分道扬镳,那也别太悲伤。你有一件更重要的事要做,那就是改变自己。犯错并不可怕,一直沉溺其中、阴郁郁郁,才让人绝望。你要做的就是乐观、阳光起来,把自己积极的一面展现出来,或许那个不介意你过去的人才会朝你走来。

物皆为化名,请勿对号入座

提示:为保护当事人隐私,文中人
倾诉人:晓肖 记者:朱立奇

情感热线:0574-56161938

情感QQ:2432600237

QQ群号:22507582 15263652

电子邮箱:jhk2006@126.com

插图 吴玉涵

珍爱婚恋

姑娘,这些情绪要控制好

过于浪漫

女人天生浪漫,可是凡事都要学会适可而止,婚姻与爱情毕竟是有差距的。谈恋爱时24小时黏在一起也不够,可是结婚了,要面对的更多是生活中的琐事。浪漫不是没有,而是转了性质。那个曾经天天说“我爱你”的男人,每天都忙忙碌碌的,于是女人们便开始有了怨言。其实生活本身就是柴米油盐,浪漫不过是偶尔的点缀品。对生活期盼过高的人,更容易失望,那么成为怨妇也就自然而然了。

多愁善感

这种女人像是时时离不开男人的关怀,男人一对她有半点疏忽,便会觉得对方不再爱自己了。她不会直接对你说她想做什么,而是总要你猜她的心思。比如,她眉头轻皱,男人就要温柔地问她是不是不舒服。这种女人希望男人能够花多一点心思在自己身上,如果一旦男人出现了厌烦的神情,她就会用折磨自己的方式来让你不好过。遇到这样的女人,男人不只会身累,还会心累。

喜欢吃醋

女人适当吃点醋是对男人的在乎,在爱情里面,人都是自私的,希望对方对自己专一不变。可是有些女人就喜欢乱吃飞醋,自己的男人和女同事说多几句不行,和前女友有联络也不行,甚至几天不交公粮,就会怀疑他外面有别的女人。这样的女人天天活在猜疑当中,其实夫妻之间的信任是不可缺少的,如果两个人在一起,需要时时地用行动来注明自己的爱,总会有厌倦的一天。

不够自信

自信的女人最美丽,自信的女人心态也比较好,她们容易把事态往乐观的方向想。因此常抱怨的女人一定不够自信,总是怀疑生活亏待了自己,怀疑自己的男人变了心。虽然说女人天生比较敏感多疑,但是过分的多疑就是不自信的表现。如果自己也不相信自己了,那么别人如何来相信你呢?

过于挑剔

每个人都有缺点,而男人与女人天生就有些不同,他们不像女人一样细心。如果有个人老在耳边念叨,你昨天没有洗脚,今天没有准时回家,你明天要记得交电费,甚至干涉男人的交友自由,这样的挑剔相信每个男人都会厌烦。没有人是十全十美的,男女之间的相处需要一份宽容的心态,互相迁就,才会相处得融洽。女人要学会让自己的心胸开阔,才不会成为让人害怕的怨妇。

来源:新浪女性

